

Экспорт рыбной продукции: из морских глубин в глубину переработки

Уход от сырьевой направленности экспорта к экспорту новой товарной массы высоких переделов является одной из важнейших задач развития отечественного АПК в ближайшее десятилетие. Рыбная отрасль, обеспечивающая сегодня до 20% экспорта сельскохозяйственной продукции, не может оставаться в стороне от преобразований. Очевидно, что задача существенного увеличения стоимости экспорта РПХ в условиях ограниченности ресурсной базы дикого вылова и начального этапа развития аквакультуры, может быть достигнута в основном за счет увеличения глубины переработки. Что должно стать драйвером роста добавленной стоимости отрасли? Эффективны ли меры государственного регулирования в области наращивания перерабатывающих мощностей? Готовы ли рыбопромышленники к экспорту продукции высоких переделов? Есть ли для этого необходимая инфраструктура? Есть ли у игроков отрасли понимание на каких рынках нас ждут и с какой продукцией? Как дифференцировать отечественную рыбную продукцию на зарубежных прилавках от продукции конкурентов?

В фокусе внимания:

- Текущие и перспективные меры государственного стимулирования переработки рыбной продукции. Их эффективность
- Неравномерное распределение доходности по цепи добавленной стоимости как сдерживающий фактор развития рыбопереработки.
- Инфраструктурные ограничения развития береговой переработки
- Экспортная инфраструктура для продукции высоких переделов
- Понимание перспективных рынков и востребованных товаров
- Конкурентоспособность отечественной продукции высокой добавленной стоимости на зарубежных рынках
- Необходимость взвешенного подхода к позиционированию и продвижению рыбной продукции за рубежом.

Модератор:

Василий Соколов- Заместитель руководителя Федерального агентства по рыболовству

Участники дискуссии:

- Герман Зверев - Президент НО «ВАРПЭ»
- Сергей Гудков – Исполнительный директор, НО «Рыбный союз»
- Кирилл Колончин – ФГБНУ «ВНИРО»
- Владимир Григорьев – Председатель правления, НО «Союз рыбопромышленников Севера»
- Максим Козлов -- Президент, Ассоциация рыбопромышленных предприятий Сахалинской области
- Константин Петров – Генеральный директор ЗАО "БАЛТИЙСКИЙ БЕРЕГ"
- Александр Панин – Генеральный директор ООО «Дальпромрыба»
- Юрий Величко- Директор, ООО «Тресковый берег»